



В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении убийства в 2001 году

В сентябре 2001 года в больнице скорой медицинской помощи от колото-резаного ранения левого плечевого сустава скончался 22-летний мужчина. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако в результате грамотно спланированных следственных действий следователей следственных органов Следственного комитета по Чувашской Республике удалось установить и задержать лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 31-летний житель города Чебоксары. По версии следствия, 23 сентября 2001 года в одной из квартир по Московскому проспекту в городе Чебоксары обвиняемый нанёс 22-летнему знакомому один удар ножом в область левого плеча, после чего скрылся с места происшествия. 25 сентября 2001 года в результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался в лечебном учреждении. Мотивом совершения преступления стал долг, образовавшийся у обвиняемого перед потерпевшим в результате игры в карты в то время, когда они оба отбывали наказание в местах лишения свободы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621945>